Wywotanie kombinowane

Whpisany przez januus
czwartek, 21 lutego 2013 23:00 - Poprawiony sobota, 07 pazdziernika 2023 07:08

Tytutowa konwencja pozwala sprzedac uktady rgk stwarzajgce szanse na dograng przy
uzgodnieniu starszego koloru na wysokosci 2.

Wartosci, ktore dajg szanse na dograng to krotkosc (max singiel) trafiajgca do
bezwartosciowego koloru (blotki) (tzw. wytgczenie) oraz honory w tym samym kolorze roztoZzone
na obu rekach (tzw. uzupetnienie).

Autorem konwencji jest S.p. Zbigniew Szurig.

* * % % %

Wytaczenie

Posiadajgcy nadwyzki punktowe i krotkos¢ zgtasza bezposrednio po uzgodnieniu koloru
starszego nastepny kolor (relay), ktéry sygnalizuje che¢ zgtoszenia krétkosci. Partner, jezeli jest
zainteresowany, zgtasza nastepny kolor ( relay), ktéry jest
pytaniem. Krotkosé zgtasza sie naturalnie. Zgtoszenie koloru uzgodnionego oznacza krétko$é w
kolorze, ktéry nie mégt by¢ zgtoszony bezposrednio.

W klasycznej wersji sekwencji 10(0) - 20(0) (podnisienie) posiadanie singla ogdlnie sygnalizuje
Otwierajacy przez zalicytowanie nastepnej najnizszej odzywki 20/BA
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). Odpowiadajacy, jesli jest zainteresowany, réwniez licytuje

relay

, 0czekujac na wskazanie koloru krétkosci.
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Partner zgtaszajgcego krotkos¢ decyduje o wysokosci kontraktu.

(pas) 1 0 pas
pas 20 ! pas
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pas ?
30/01 = krétkos¢ w licytowanym kolorze
30! = krotkoS¢ w
(pas) 1 0 pas
pas 2 BA !
pas
pas ?

30/01 = krétkos¢ w licytowanym kolorze

30! = krétkosé w O

Przyktad
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http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?lin=pn%7Cjanuus,~~M35824,~~M35822,~~M35823%7Cst%7C%7Cmd%7C4S37KAH5QD68QAC78T,S59TH67D459C26JQK,SJH2348D237TJKC35,%7Crh%7C%7Cah%7CBoard%206%7Csv%7Ce%7Cmb%7C1S%7Can%7CMajor%20suit%20opening%20--%205+%20!S;%2011-21%20HCP;%2012-22%20total%20points%20%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2S%7Can%7CSimple%20raise%20--%203+%20!S;%207-10%20total%20points%20%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2N!%7Can%7CUnspecified%20shortness,%20game%20try%20--%205+%20!S;%2017-18%20total%20points%20%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C3C%7Can%7C3+%20!S;%207-10%20total%20points%20%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C3D!%7Can%7CSSGT%20--%201-%20!D;%205+%20!S;%2017-18%20total%20points%20%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C4S%7Can%7C3+%20!S;%207+%20HCP;%208-10%20total%20points%20%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cpc%7CC8%7Cpc%7CCK%7Cpc%7CC5%7Cpc%7CC4%7Cpc%7CS5%7Cpc%7CSJ%7Cpc%7CSQ%7Cpc%7CSK%7Cpc%7CC7%7Cpc%7CC2%7Cpc%7CC3%7Cpc%7CCA%7Cpc%7CS6%7Cpc%7CS3%7Cpc%7CST%7Cpc%7CD3%7Cpc%7CH7%7Cpc%7CH4%7Cpc%7CHJ%7Cpc%7CHQ%7Cpc%7CCT%7Cpc%7CCQ%7Cpc%7CD7%7Cpc%7CC9%7Cpc%7CS9%7Cpc%7CD2%7Cpc%7CS4%7Cpc%7CSA%7Cpc%7CH5%7Cpc%7CH6%7Cpc%7CH8%7Cpc%7CHA%7Cpc%7CS8%7Cpc%7CS7%7Cpc%7CD4%7Cpc%7CH2%7Cpc%7CS2%7Cpc%7CD6%7Cpc%7CD5%7Cpc%7CH3%7Cpc%7CHK%7Cpc%7CD8%7Cpc%7CCJ%7Cpc%7CDJ%7Cpc%7CH9%7Cpc%7CDQ%7Cpc%7CD9%7Cpc%7CDK%7Cpc%7CHT%7Cpc%7CDA%7Cpc%7CC6%7Cpc%7CDT%7C
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W bardziej ztozonych sekwencjach, gdy licytowano wigcej koloréw partner uzgadniajacego
moze zapytac o sktad (singla) odzywkg 2BA (Uwaga!). Singla wskazuje sie licytujgc diuzszy z
nielicytowanych koloréw (krétkos¢ w trzecim kolorze) lub przez Splintera.

(pas) 1 0 pas
pas 2 0 pas
pas ?

30(!) = 3.0 a wiec 4-1-5- 3.

30(!) = sktad zrbwnowazony 4-2-5-2

30(!) = 4-3-5-1

30 (powrot) = min. sity 4.0

3BA = max. sity 4.0

40! = Splinter 4-4-4-1

40! = Splinter 4-1-4-4

Uwaga: W tym przypadku 2BA nie jest relayem zapowiadajgcym kroko$¢, ale pytaniem o
krétko$¢ u partnera. Jesli bowiem juz wskazat na znaczng przewage dtugosci w dwéch
kolorach, to jest spora szansa, ze ma krétko$¢ w jednym z pozostatych.
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Uzupelnienie

Posiadajgcy nadwyzki punktowe moze zgtosi¢ bezposrednio po uzgodnieniu koloru starszego (z
pominieciem nastepnego, ktory jest wywotaniem do zgtoszenia krétkosci) kolor, w ktérym
uzupetnienie daje szanse na dograng. Z reguty bedzie to kolor 4-kartowy.

(pas) 1 0 pas

pas ?

2BA! = pytanie o uzupetnienie w [

30/0! = pytanie o uzupetnienie w licytowanym kolorze (0/0)
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